Teopema Buera.

8 KJacc

Bce noma pemmim ypaBHEHHUS BUIA x>+ px+q=0. [Tonyunnu KkopHU:

ypaBHeHHE X, X,
x> —3x+4=0 4 -1
x* —5x—14=0 -2 7
x> +5x+6=0 -2 -3
x> +5x—-6=0 1 -6

Ha)10 YCTAaHOBUTH CBA3b MCKAY

X, XoHm Py X, +X, =—p,
Xy, XU (. X, - X, =(.
[IpexpacHo!

MBbI yCTaHOBHWIIM 3TO W3 JAHHBIX YPABHEHU.

IIpoBepuMm runore3sy!

a) x> —-8x—-6=0,
%:\/ﬁ, X, +X, =4++/22+4—+22=8,

X, =4+22,  x,=4-22. X%, = (4+22)4-22)=16-22= 6.

l'unomesa eepna!
6) x> —12x+36=0,
(x-6)* =0, X, +X, =6+6=12,
X =6. X X, =6-6=236.

Ypaenenue umeem 06a pasHuix KopHs.

l'unomesa eepna!
B) X° +2X+5=0,

D

Z =—4, — 4 <0, 1eHCTBUTEIIbHBIX KOPHEH HET.

3Han/IT, cunomesa HeeepHa ?

I'nnore3y HaJO yTOUYHUTB!
Ecau ypasaenue X’ + pX+ ( = 0 umeeT KOPHU, TO X, + X, =—P, X, - X, = 0.
Teneps 3Ty rumore3y Hago gokasarbh! OTKpBLI U J0Ka3ad 3Ty TeopeMy (paHIry3ckuit

yueHbll MareMaTuk @pancya Buert. /lomamnum 3aganmnemM BaM OyJeT 3aKOHCIIEKTUPOBATh J0Ka-



3aTEeILCTBO ATOM TEOPEMBI OJHUM U3 CIIOCOOOB M3 Y4eOHWKA M MOMCKATh MaTepHall O KU3HU U
nestenbHocTy D. Buera.

A celiyac Mbl JOKaXeM €€ IPYyT'HM CIIOCOOOM.
TIycTh X, ¥ X, — KODHH KBaJpaTHOTO ypaBHeHus X~ + px+q=0.
Hagno nomyuuts: X, +X, =—p, X X, =0Q.
Yro 3HaYUT X, U X, KOPHHU ypaBHEHH?
Xt +px+4=0, (1)
XS+ pX,+q=0, (2
Borutem u3 (1) ypaBuenus (2), moiaydum:
X{ =Xz + PX — PX, +4 -4 =0,
(¢ =x¢ )+ p(x, = %,)=0,
(Xl - Xz)(xl + Xz)"‘ p(xl - Xz): 0,
(X1 _XZ)(XI X+ p):01
X —X,=0 mm X +X,+p=0,
JOKaKEM 3TOT CIIydan X, +X, =—p,
Ha KOHCYJIbTallUU p= —(X1 + X2)
[ToncraBuMm HaiiieHHOM 3HaueHue i P B (1) ypaBHEHuUE:
X2 — (X, + %, )%, +q =0,
X, — X2 = %X, +q=0,
- XX, +0=0,
X X; =0
[Momyunnu: X, +X, =—p,
X; - X, =0.
MBI OTKpBLIH, IOTOM J0Ka3aJ4 Teopemy Buera.
Bepna u oOpaTHas Teopema.
Jano: m,n — 4ucna,

m+n=-p, m-n=aq.

OKa3aThb: M,N — KOPHH ypaBHeHUS X° + pX+g=0.
PHU Yp

JlokazarenbCcTBO:
x? —(m-+n)x+mn =0,
m? —(m+n)m+mn =0, n? —(m+n)n+mn =0,
2 2 2 2
m<—m°—mn+mn=0, n“—n“—mn+mn=0,



0 =0 (BepHo) 0 =0 (BepHoO)
M — KOpeHb N — KOpEHb.
9T .
I'ne ucnoab3oBath TeopeMmy Buera?
1). MoHO, HE HaxXO/sl KOPHH, HAUTH CYMMY M IIPOM3BEICHUE KOPHEH KBaJPaTHOrO YpaBHEHUS
X, + X, =—p,
Buga X° + px+q=0: { v
X, - X, =0.
2). He pemas ypaHenue X° +2X—1=0, Haiftu X7 + X5.
2 2 2 2
X2+ X2 = (X +%, ) —2xX, =(-2)° —2-(-1)=6.
2 2
Urak, X; + X, =6.
I'ne ucnosib30BaThL TEOPEMY, 00paTHYIO Teopeme Buera?

a). MoxHo IMPOBEPUTDH MMPABUJIBHOCTH PCUICHU KBAAPATHOI'O YPABHCHU.
x* +3x—40=0,
D =169,
X =-8, X, =5.
HOKa)I(eM, 4YTO KOpHH YPAaBHCHUA Haﬁ,[[eHBI IIpaBUJIbHO:
X, + X, ==3, X, - X, =—40,
-8+5=-3. -8-5=-40.

3HauuT, 110 TeopeMe, oOpaTHOM Teopeme Buera, uncia — 8 u 5 SABISAIOTCS KOPHIMHU YpaBHEHUSI

x* +3x—40=0.
0). Haiitn mog60opoM KOpHH KBapaTHOTO ypaBHEHHUs (YCTHO):
x> —9x+20=0,
x* —8x+15=0,
x> —x-6=0,

3x? —6x+2§=0.

Kak 6bIThb, eciin ypaBHenue umeer Bua ax” +bx+c =0, rae a = 0.
CruxotBopenue «Teopema Buetay, most Anekcanap ['ypesud:
[To nmpaBy nocToiiHa B cTUXax ObITH BOCIETa
O cBoiicTBax KopHel Teopema Buera.
Yro stydnie, ckaku, HOCTOSIHCTBA TAKOI'O:
YMHOXKHUIIB Thl KOPHU — U APOOb YK TOTOBA:

B uncnurene C, B 3HaMeHaTelNe a,

A cymMa KOpHeH Toxe JpoOu paBHa.



XO0Tb ¢ MMHYCOM JIpO0Ob 3Ta, 4TO 3a Oe1a —

B uucnurene b, B 3Hamenarene a.

b ¢
x> +—X+—=0,
a a

X, - X ¢ X, +X b
172 T 1T A2 =T
a a

Urak, 3x? —6X+2§:O,
x2—2x+§=0,
9

xl=3, X, = —.
3

Wtak, Mbl HayunIMCh MPUMEHSATH Teopemy Buera u oOpatHyro eil 1 ypaBHEHHUI BHUAa
x>+ px+q=0u ax’ +bx+c=0.
Yranaiite KOpHH yPABHECHUH:
2x? —196x +194 =0, x? +271x—272=0.
Uro tpynno? Torna pemmTe cHavyalia TpU TaKUX YpaBHEHHsI, HAWS KOPHU TOJOOPOM.
x> +x-2=0,

X% +2x-3=0, x> —3x+2=0,

X, =—2, X, =1L X =-3, X, =1 X =2, X, =1
Uro Bl 3ametriin? (OauH U3 KOpHEH paBeH 1).

YcranoBute cBs3b MekAy a,b,C u xopHsamu. Eciun a+b+c =0, Torna onuH U3 KopHei

. C
1, a npyroni —.
a

Teopemy Buera mpumeHSIOT U pelieHUs] KBaJpaTHBIX ypaBHeHWH, rae a+b+c=0
wm a—b+c¢=0. 3710 naeT 3HaUNTENBHOE MPEUMYILECTBO ISl OBICTPOTO MOTYYSHHS OTBETA.

Ecin B ypaBHenun ax’ +bx+c=0 a+b+c=0, To oqun u3 ero xopueii 1, a Apyroii

o

Eciu B ypaBHenun ax’ +bx+c=0 a—b+c=0, To oqun u3 ero xopueii — 1, a 1py-

. C
rom ——.
a

Teneps BepHUTECH K PEIIEHHIO ypaBHeHHi 2X° —196X +194=0, x* +271x—272=0.

[Ipuaymaiite 1oma 1o 3 KpacHUBBIX YPAaBHEHHUSI U MPEJIOKNATE PEMINTH UX TOBAPHILLY.



